
Değerli Meslek Mensupları; 

Ay sonu yaklaşıyor, 30 Haziran 2016 Perşembe Gününe Kadar Yapılması Gerekenler Hakkında 

Başlıklar halinde Hatırlatmalar; 

1 – 6102 Sayılı Türk Ticaret Kanununun 64.Maddesine Göre; Yevmiye Defterlerinin Kapanış Onayı 

30/Haziran/2016 tarihine kadar yapılacaktır. 

TTK Hükümlerine göre Yevmiye Defterine Kapanış Onayının yapılmaması halinde 5.209 TL İdari Para 

Cezası uygulanır. 

2 – Yeni Nesil Ödeme Kaydedici Cihaz Kullanma Mecburiyetine ilişkin; 2014 Yılı Satış Hasılatı veya 

Gayrısafi İş Hasılatı, 

1 Milyon TL’ DEN 500 Bin TL’ ye kadar olan Mükellefler için 01/07/2016 tarihinden itibaren Yeni Nesil 

Ödeme Kaydedici Cihaz Kullanma Mecburiyeti başlayacaktır. 

3 – 01 Temmuz 2016 Tarihi itibariyle Az Tehlikeli sınıfta yer alan İşyerleri 6331 Sayılı İş Sağlığı ve 

Güvenliği Kanununun 6 ve 7 inci maddelerinde yer alan yükümlülükleri yerine getirmeye 

başlayacaklardır. 

Kanun Kapsamında 6331 Sayılı Kanunun 26/1-b maddesine göre İş Güvenliği Uzmanı ve İşyeri Hekimi 

çalıştırmazlar ise her ay 13.022 TL İdari Para Cezası ödemek zorunda kalacaklardır. 

4 – Mayıs 2016 Dönemine Ait Mal ve Hizmet Alımlarına İlişkin Bildirim Formu (Form Ba) ile Mayıs 

2016 Dönemine Ait Mal ve Hizmet Satışlarına İlişkin Bildirim Formu (Form Bs)’nu 30/Haziran/2016 

tarihine kadar Elektronik olarak göndereceklerdir. 

5 – Elektronik Defter Tutma Yükümlülüğü bulunan Mükellefler; Mart 2016 dönemine ait Elektronik 

Defter Beratlarını (Yevmiye Defteri ve Defteri Kebir) 30/Haziran/2016 tarihine kadar 

www.edefter.gov.tr adresine yükleyerek onaylayacaklardır. 

6 – 6552 Sayılı Bazı alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanunun 73 Maddesi Hükmü uyarınca 

ödenmesi gereken 10.Taksit Ödemesi (Vergi Taksidi)  30/Haziran/2016 günü sondur. 

Bilgilerinize Sunar, Çalışmalarınızda Kolaylıklar Dilerim. 

 

Ertuğrul KOCACIK 
Oda Başkanı 
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